Питання до держіспиту з дисципліни

„ЕКОЛОГІЯ МІСЬКИХ СИСТЕМ”
1. Місто як гетеротрофна геоекосистема.

2. Водні ресурси України як джерела водопостачання і приймачі стічних вод.

3. Кількісні та якісні зміни водних ресурсів як результат антропогенного впливу.

4. Формування підземних вод на урбанізованих територіях.

5. Системи й основні схеми водопостачання. Особливості промислового водопостачання.

6. Устрій водопровідної мережі й вимоги споживачів до якості води.
7. Устрій та обладнання каналізаційних мереж. Каналізаційні насосні станції.

8. Дощова каналізація.

9. Багаторазове використання виробничих, міських стічних вод і поверхневого стоку у замкнутих системах технічного водопостачання.

10. Принципові схеми покращення якості води природних джерел для господарсько-питного та технічного водопостачання.
11. Основні фізичні властивості рідин.
12. Відцентрові помпи та їх основні характеристики.
13. Поршневі помпи та їх основні характеристики.
14. Роль озеленення територій в оптимізації якості міського середовища.

15. Нормативні показники рівня озеленення структурних елементів міста.

16. Фітомеліорація міських ландшафтів.
Приклад 1.4. В опалювальній системі (казан, радіатори і трубопроводи) невеликого будинку утримується  V = 0,4 м3 води.  Скільки води додатково ввійде в розширювальну судину при нагріванні від 20 до 90 °С?
Рішення. Щільність води при температурі 20 °С (див табл. 1.1)
р20o = 998 кг/м3;
маса води
М =0,4∙ 998 = 399 кг.
Щільність води при температурі 90°С (див. табл. 1.1)
р90o = 965 кг/м3;
обсяг, займаний водою,
V = M / р90o = 399/965 = 0,414 м3.
Додатковий обсяг складає
ΔV= 0,414 – 0,4 = 0,014 м3.
Приклад 1.1. При гідравлічному іспиті внутрішніх систем водопостачання допускається падіння іспитового тиску протягом 10 хв на Δр = 4,9∙ 104 Па. Визначити припустиму величину витоку ΔV плином 10 хв при гідравлічному іспиті системи місткістю V= 80 м3. 
Рішення. Приймаємо
βv = 
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Па–1.
Припустима величина витоку
ΔV = βv ∙VΔρ =
[image: image2.wmf]
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 ~1,92∙ 10-3 м3
Приклад 1.3. В опалювальний казан надходить вода в обсязі W=50 м3 при температурі t = 70 °С. Скільки кубометрів води W1 буде виходити з казана, якщо доводити нагрівання до температури t1 = 90°С (коефіцієнт температурного розширення води βt = 0,00064 1/град)?
Рішення.
ΔW = 0,00064· 50 · 20 = 0,64 м3;
W1 = W+ ΔW = 50,64 м3.
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